

Senetářovské listy



Leden - březen 2024



SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,

období zimy je za námi a o své slovo se přihlásilo jaro. Zima se asi jen tak nevzdá své vlády, nicméně můžeme s větší nadějí a optimismem vyhlížet teplejší a příjemnější období roku.

V únoru na zasedání zastupitelstva byl schválen rozpočet obce. V rozpočtu byla vyčleněna finanční částka na opravu budovy vrátnice v areálu průmyslové zóny. V současné době připravujeme výběrové řízení na dodavatele této stavby. V letošním roce bychom rádi pokračovali v opravách vnitřních prostor budovy obecního úřadu. Do rozpočtu byla zařazena i částka na opravu střechy budovy mateřské školy, ale prozatím čekáme na vyhlášení dotace z Ministerstva pro místní rozvoj, která by měla zahrnovat podporu na opravy budov mateřských a základních škol.

Na Jihomoravský kraj jsme podali žádost o dotaci na zbudování nové čekárny na Kopci, a to již potřetí, ale bohužel, ani v letošním roce jsme dotaci neobdrželi. V celkovém hodnocení nám chyběl jeden bod. Jelikož do stávající čekárny zatéká, rozhodlo zastupitelstvo obce demolicí stávající čekárny a následné osazení nové čekárny, stejného typu, jaké máme na ostatních autobusových zastávkách, financovat z vlastních zdrojů.

Zastupitelstvo obce v loňském roce odsouhlasilo podání žádosti o dotaci na nákup menšího nákladního elektromobilu. Do konce března bychom měli obdržet rozhodnutí, zda nám byla dotace přidělena.

Předpokládali jsme, že v letošním roce se uskuteční výměna doškové střechy na budově muzea, která začíná být v havarijním stavu. Najít doškaře, který má materiál na výrobu došků a který nám následně bude provádět opravy došků je velký problém. Nakonec se nám podařilo výměnu doškové střechy dohodnout na příští rok.

Začátkem letošního roku jsme udělali znovu poptávku na údržbu zeleně v naší obci. Oslovili jsme tři společnosti, z nichž nabídku podaly jen dvě. Nejlevnější nabídka byla od společnosti pana Gottvalda, která údržbu zeleně v naší obci bude provádět, a to již pátým rokem.

V nejbližší době nás čekají velikonoční svátky a proto vám všem přeji, ať je prožijete se svými nejbližšími, v klidu a příjemné atmosféře.

Starostka obce **Jana Sedláková**

Slova předsedů složek



HASIČI



Plánované akce:

- **Pá – Ne - 26.4. – 28. 4. 2023** - Oslavy 130. výročí založení SDH Senetářov a Oslavy sv. Floriána
Program:
Pátek – 26. 4. – slavnostní schůze
Sobota – 27. 4. – závody 60 m a 100 m překážek
- v podvečer okrskové kolo v požárním sportu
- poté posezení, zábava pro děti
- občerstvení – tradiční i nové pochoutky atd.
Neděle – 28. 4. – Hasičská pouť Křtiny
- **Neděle - 26.5.** - závod VCB (muži, ženy, dorost)
Zveme Vás na dobroty – burger, langoše, tortilly, pizza, kebab...
- **Sobota - 22.6.** - dětské noční závody.
Zveme Vás na dobroty – burger, langoše, tortilly, pizza, kebab...
Mezi kategoriemi plánujeme vystoupení artisty.

Zve SDH Senetářov

Spolek Muzeum Senetářov

Vážení spoluobčané,

první čtvrtletí roku 2024 je za námi, tak mi dovolu, abych Vás seznámil s činností našeho spolku od posledního vydání Senetářovských listů k dnešnímu dni.

Letošní rok jsme zahájili 20.1.2024 posezením členů a rodinných příslušníků s malým občerstvením v klubovně.

30.1.2024 se uskutečnila Výborová schůze, která byla zaměřena na přípravu Valné hromady spolku, která se konala v sobotu 24.1.2024.

Na této Valné hromadě byla zhodnocena činnost za rok 2023 a vytyčen plán činnosti na rok 2024. Proběhla také volba orgánů spolku. Byl zvolen sedmičlenný výbor z jeho členů pak zvolen

předseda a místopředseda. Předsedou byl zvolen pan Jaroslav Gric, který doposud zastával funkci místopředsedy a místopředsedou byl zvolen Milan Grim ml., který byl členem výboru.

28.2.2024 se uskutečnila brigáda na zahradě muzea. Bylo provedeno ořezání dřevin a odvoz železného šrotu.

16.3.2024 jsme se podíleli na zajištění „Hodového posezení“, které se uskutečnilo v kulturním sále obce.

Na 1.6.2024 máme v plánu společně s obcí Senetářov uspořádat k Mezinárodnímu dni dětí „Dětský den s Gastro show.“ Jako již tradičně budou celé odpoledne moderovat Jarka Vykoupilová a DJ Zdenka. V programu vystoupí děti z MŠ Senetářov, taneční kroužek ZŠ Podomí, po delší odmlce nás přijede se svým vystoupením pobavit také Upír Krejčí a Silák Franta. V bohaté gastro nabídce se budou připravovat dobroty jak pro dospělé tak i pro děti. Nebudou chybět soutěže pro děti, skákací hrad.....Bližší upřesnění programu bude včas zveřejněno. Všichni jste srdečně zváni.

Tolik alespoň v krátkosti o činnosti spolku za uplynulé období a s výhledem do poloviny roku 2024.

*za Spolek Muzeum Senetářov
Antonín Zouhar*

AC Senetářov

Nová sezóna se pomalu a jistě rozbíhá, počasí pro turistiku je příznivé, a tak přinášíme informace o prvním letošním výslapu, kterého jsme ze zúčastnili. Jednalo se o akci s názvem Opatovské šmajd.

V sobotu 3. února 2024 se konal 29. ročník turistického pochodu Opatovské šmajd. Brzy ráno po průběžné prezentaci vyrazilo ze startů v Letovicích a ve Velkých Opatovicích na připravené trasy v délce od 2 do 50 km rekordních 1200 účastníků z celé České republiky, Slovenska a Rakouska. Naše skupina si vybrala trasu o délce 50 km se startem ve Velkých Opatovicích.

Chladné, ale slunečné počasí od rána prověřilo připravenost všech turistů. Na trasu jsme vyrazili už ráno v šest hodin. Po cestě na nás čekaly tradiční kontrolní a občerstvovací stanice v hostincích v Boskovicích a na Pohoře. Na trase jsme strávili přibližně 10 hodin. Každý účastník byl v cíli odměněn diplomem a medailí s logem pochodu Opatovského šmajdu. Pro sběratele byly také připraveny turistické nálepky, které si účastníci mohli za symbolickou cenu

zakoupit.

Doprovodný servis na akci zabezpečilo Turistické informační centrum nedaleko sokolovny, které si turisté ze vzdálených končin velice pochvalovali a oceňovali velký sortiment upomínkových předmětů, map, turistických vizitek atd. Po celý den bylo připraveno v sokolovně bohaté občerstvení. Po obědě zahrála navracejícím se účastníkům oblíbená skupina DUODEPIT.

V dalších měsících bude akcí postupně přibývat a rádi se s vámi podělíme o nové zážitky z našlapaných kilometrů. Sportu zdar!

Mgr. Roman Kuběna

ŠKOLA a ŠKOLKA

ZŠ Podomí

Vážení čtenáři,

s radostí Vám přinášíme první zprávu o činnosti v ZŠ Podomí v tomto kalendářním roce. Zatímco lednem kalendářní rok začal, ve škole jím bylo první pololetí tohoto školního roku ukončeno. Na uzavření známek mělo mnoho žáků o něco méně času než obvykle, neboť se v průběhu ledna uskutečnilo několik vícedenních akcí: v týdnu od 9. do 15. ledna proběhly souběžně lyžařské výcvikové kurzy pro 1. - 3. třídu ve skiareálu Hodonín u Kunštátu a pro 6. - 7. třídu v Jeseníkách. Zároveň se v tomto termínu konal i pobytový environmentální program Historie všedního dne ve středisku ekologické výchovy Chaloupky na Vysočině pro 5. třídu. Počasí nám přálo a všechny tyto akce proběhly za výborných sněhových podmínek bez větších komplikací. Kromě toho se ještě žáci 6. ročníku ve dnech 29. - 31. ledna zúčastnili environmentálního programu Doba ledová v SEV Rychta Krásensko.

Ještě v lednu proběhla školní kola vědomostních olympiád z českého a anglického jazyka, dějepisu, zeměpisu a přírodopisu. Vítězové těchto soutěží naši školu reprezentovali či v brzké době budou reprezentovat v okresních kolech. Z doposud uskutečněných okresních kol vědomostních olympiád se nejlépe dařilo naší žákyni v dějepisu, kde ve velmi silné konkurenci účastníků ze škol celého okresu Vyškov obsadila 4. místo. Na medailová místa jsme sice nedosáhli, nicméně naši žáci se v již uskutečněných okresních kolech umístili na chvályhodných pozicích a v žádném případě nám neudělali

ostudu. Výborných výsledků našich žáků si všiml i Vyškovský deník, který na svých stránkách v průběhu jarních prázdnin uveřejnil výsledky šetření Cermatu a serveru prijimacky.ai, z nichž vyplynulo, že v letech 2017 - 2023 se žáci ZŠ Podomí v přijímacích řízeních na čtyřleté studijní obory s maturitní zkouškou a gymnázia v průměrném hodnocení svými výsledky umístili v okrese Vyškov na prvním místě z českého jazyka a na druhém místě v matematice. Letos se budou přijímací zkoušky na střední školy konat v termínech 12. a 15. dubna – také letošním deváťákům přejeme hodně úspěchů!

Nadstandardní péče se díky fungování poradenského pracoviště v naší škole dostává dětem se speciálními vzdělávacími potřebami. Začátkem února u nás proběhlo setkání speciálních pedagogů zapojených v projektu OP JAK. Nahlédli do výuky, prohlédli si nově zřízené působiště poradenského pracoviště a byli seznámeni se zavedenými postupy a metodami práce s těmito dětmi. Také toto setkání se setkalo s pozitivními ohlasy.

Naše škola se zaměřuje na celkový rozvoj našich žáků, proto i druhé pololetí začalo řadou zajímavých akcí: 1. února proběhla přednáška pro žáky 8. a 9. ročníku s JUDr. Živělou na téma právní povědomí, 16. února navštívili žáci 3. a 4. ročníku divadlo Polárka v Brně, kde zhlédli divadelní představení Nedráždi bráchu bosou nohou, zpracované podle stejnojmenné knižní předlohy současné spisovatelky Ireny Hejdové. 26. února byl ve vyškovském aquaparku zahájen desetitýdenní plavecký kurz pro žáky 1. – 4. ročníku. 27. února proběhl v 8. ročníku projekt Fishbanks, který vede žáky ke kritickému myšlení, podporuje trvale udržitelný rozvoj a zvyšuje jejich finanční gramotnost. 28. února opět oživil hodiny konverzace v anglickém jazyce rodilý mluvčí Tino Dezelić a v neděli 3. března připravili žáci devátého ročníku pro svoje mladší kamarády dětský karneval, jehož tématem bylo letos cestování v čase. V pátek 15. března se uskutečnilo školní kolo pěvecké soutěže, kterého se letos zúčastnil rekordní počet soutěžících. Výkony byly velice zdařilé, těšíme se, jak nás naši malí hudebníci budou 27. března reprezentovat na pěvecké soutěži Jedovnická kuřka (určené pro žáky škol Cirsia) v Jedovnicích.

Z plánovaných akcí stojí za zmínku Noc s Andersenem, která proběhne 22./23. března nejen u nás ve škole, ale souběžně také v Obecní knihovně v Krásensku a v Mateřské škole v Senetářově. Sedmáci byli úspěšní se svými projekty v dotačním programu pro udržitelný rozvoj SEV Lipka a podařilo se jim získat finance jak na vybudování relaxačních zón v parku před školou, tak i na Velikonoční

stezku, kterou pro širokou veřejnost plánují zorganizovat na Zelený čtvrtek 28. 3. 2024 v době od 14.00 do 17.00 hodin na euro-okruhu za školou. Na Velikonoční stezku jste všichni srdečně zváni!

Protože se školní rok přehoupal už do své druhé poloviny, je nejvyšší čas začít myslet i na naše nové žáčky. Již v březnu se uskutečnila první Pohádková škola. V odpoledních hodinách si budoucí prvňáčci se svými rodiči přijeli prohlédnout naši školu a s jejich pomocí si vyzkoušeli školní práci pod vedením paní učitelky. Kromě toho přijeli tito předškoláci ze spádových mateřských škol nahlédnout do reálné výuky v rámci projektu Školákem na zkoušku, seznámili se zde se svými průvodci z osmého ročníku a pod jejich vedením si vyzkoušeli i něco ze školních činností. 11. dubna 2024 se uskuteční zápis budoucích prvňáčků. Už teď se na ně těšíme!

Děkujeme všem, kdo přispěli a podpořili školní ples. Těšíme se v budoucnu na další setkání s rodiči i našimi bývalými žáky na některých dalších podobných akcích. Naším žákům i vám všem ostatním přejeme hodně úspěchů a nových poznatků.

Mgr. J. Kocmanová

MŠ Senetářov

Po vánočních svátcích jsem se společně vydali do místního kostela oslavit příchod Tří králů. Děti si ve školce připravily královské koruny, naučily se písničku a šly si prohlédnout dřevěný Betlém. Tímto děkujeme paní Zouharové za možnost vstupu do kostela.

Nadále rádi spolupracujeme s MŠ Kotvrdovice, MŠ Krasová a MŠ Krásensko, kde se vzájemně navštěvujeme u různých divadelních představení.

V lednu také pro naše předškoláky skončily edukačně stimulační skupiny pod vedením paní ředitelky Možné. Děti získaly vysvědčení za 10. lekcí příprav na budoucího prvňáčka.

V únoru jsme si navodili atmosféru masopustu a společně jsme si usmažili masopustní koblížky, které se dětem velice podařily. S dětmi jsme také pronikli do kouzla knih. Kde děkujeme rodičům za jejich spolupráci, kdy dětem poskytly možnost si ve školce popovídat a prohlédnout svoji nejoblíbenější knížku. Také jsme využili možnost navštívit místní knihovnu, kde si děti prohlédly různé obrázkové knihy. Děkujeme paní Šebelové za tuto krásnou možnost a za podání informací o chodu knihovny a členitost knih.

Každoročně ve školce probíhá Depistáž školní zralosti, kdy nás navštíví paní z PPP Blansko. Jsme velice rádi za tuto spolupráci, kdy

se naši předškoláci dozví, jak jsou připraveni na další důležitý krok v jejich životě a stanou se školáky. S tímto je také spojena konzultace s rodiči a paních učitelek o úrovni rozvoje dítěte.

V rámci spolupráce se ZŠ Podomí jsme se vydali navštívit a strávit společný dopolední čas s našimi kamarády z 1. a 2. třídy. Naši předškoláci získali možnost nahlédnout do tříd s ukázkou a zjistit, co je další rok čeká. Celé dopoledne trávili s žáky 8.třídy a procházeli různými stanovišti, kde plnili zadané úkoly. Díky této spolupráci děti nastoupí do prostředí, které už budou znát a jejich adaptace bude bez větších obtíží. Dále paní ředitelka Možná ve spolupráci s paní učitelkou Kocmanovou připravili pro starší děti MŠ Senetářov a děti 1.-3. třídy Noc s Andersenem. Jednalo se o společné trávení večera ve školce s četbou knih, plnění úkolů a návštěvou knihovny.

V březnu se v naší školce uskutečnilo jarní tvoření, kde si děti společně se svými rodiči přišly vyrobit nějakou velikonoční či jarní výzdobu do svého domu. Děkujeme za spolupráci paní Kolmačkové z Lipovce, která nám přispěla ukázkou z velikonoční tvorby a panu Musilovi za poskytnutí materiálu na tvoření.

Dále jsme se těšili na karnevalové veselí s pestrým programem v klaunském stylu. Pro děti byla připravena bohatá tombola, dle věkové kategorie a díky ní si každé dítě odneslo maličký dárek domů. Touto cestou děkujeme za spolupráci organizátorům programu Maják Vyškov, členům kulturní komise obce Senetářov za výpomoc s organizací občerstvení a úklidu. Poděkování patří také rodičům za štědré příspěvky v podobě dobrovolného vstupného, výtěžek bude použit na akce pro děti.

Díky projektu MAS Moravský kras na základě požadavků jsme pro nové období získali ponk a v blízké době bude do naší MŠ doručen, tato finančně nemalá záležitost bude přínosem pro rozvoj polytechnického vzdělávání u dětí.

Z finančních projektů OP JAK I. na naši školní zahradu bylo pořízeno dřevěné pexeso, které je obměnitelné (různá obrázková témata). Tento školní rok bude tento projekt ukončen a hned v září bude podána další žádost projektu OP JAK II, kde opět budeme žádat o personální podporu.

Také bychom rádi informovali o další možnosti sběru papíru, které se uskuteční v měsíci dubnu (po Velikonocích) a květnu (koncem).

Ředitelka MŠ Senetářov informuje rodiče, že se bude konat zápis dětí do MŠ – bližší informace na letáčku.

*Za kolektiv MŠ Senetářov
Veronika Golisová*



Skautský oddíl

Lehkou vzpomínkou na Vánoce začínáme ohlédnutí na prvními měsíci tohoto roku.

Oslavu Vánoc jsme zahájili vánoční oddílovkou, na které jsme si zahráli venkovní hry i se stihli zamyslet nad nehmotnými dárky nebo možná spíše nad tím, jaké vlastnosti by se nám na druhých i na nás samotných líbily.

Na druhý svátek vánoční jsme pořádali tradiční Živý Betlém, letos v Kotvrdovicích (střídáme místo konání se Senetářovem). Program začínal v kapli krátkou vánoční scénkou, kterou s dětmi nacvičil Mirek Doležel. Poté jsme mohli přihlížet, jak se před kapli přišli k betlémským jeslím poklonit spolu s anděly také pastýři a tři králové se svými dary. Ti však nepřicestovali na velbloudovi, ale na koni. K zahřátí byl k dispozici čaj a svařák. Výtěžek z akce 5 300 Kč byl poslán do střediska Dona Bosca v Indii na pomoc se vzděláním dětí z ulice. Všem dárcům velké díky!

Na konci února se hlavně starší skauti a skautky zúčastnili v Jedovnicích tradiční střediskové večerní hry Modrý štít s komunistickou tematikou.

V jarních měsících nás kromě schůzek čekají dvě víkendové výpravy. V květnu potom závod vlčat a světlušek, na který už se začínáme na schůzkách připravovat. Závod se zaměřuje na různé skautské či praktické schopnosti a dovednosti i týmovou spolupráci.

V sobotu 15. června se uskuteční již tradiční Pohodový turnaj ve volejbalu (na lesním hřišti v Kotvrdovicích), na který vás srdečně zveme!

Za skautský oddíl Bára Odehnalová

Zjednání zastupitelstva

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 31.1.2024

Zastupitelstvo obce Senetářov:

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu šestnáctého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Romana Kyjovského a pana Ondřeje Ševčíka
- 3] schvaluje podání žádosti o dotaci z programu Podpora jednotek

- sborů dobrovolných hasičů obcí Jihomoravského kraje pro rok 2024
- 4] schvaluje podání žádosti o dotaci z programu Podpora provozu venkovských prodejen v Jihomoravském kraji pro rok 2024
 - 5] schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2024 pro Golismotosport z.s., se sídlem Senetářov 99 v částce 10 000,- Kč
 - 6] schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Golismotosport z.s. se sídlem Senetářov 99
 - 7] schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2024 pro SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Senetářov, se sídlem Senetářov 116 v částce 10 000,- Kč
 - 8] schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Senetářov, se sídlem Senetářov 116
 - 9] schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2024 pro spolek „KDO“ Krásenští divadelní ochotníci, se sídlem Krásensko 75 v částce 10 000,- Kč
 - 10]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro spolek „KDO“ Krásenští divadelní ochotníci, se sídlem Krásensko 75
 - 11]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2024 pro Spolek Muzeum Senetářov, se sídlem Senetářov 30 v částce 10 000,- Kč
 - 12]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Spolek Muzeum Senetářov, se sídlem Senetářov 30
 - 13]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2024 pro Základní organizaci českého zahrádkářského svazu Senetářov, se sídlem Senetářov 105 v částce 10 000,- Kč
 - 14]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Základní organizaci českého zahrádkářského svazu Senetářov, se sídlem Senetářov 105
 - 15]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2024 pro Junák – český skaut, středisko Jedovnice z.s., se sídlem K Propadání 364, Jedovnice v částce 10 000,- Kč
 - 16]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Junák – český skaut, středisko Jedovnice z.s., se sídlem K Propadání 364, Jedovnice
 - 17]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2024 pro Atletický klub Senetářov, z.s., se sídlem Senetářov 216 v částce 3 000,- Kč
 - 18]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Atletický klub Senetářov, z.s., se sídlem Senetářov 216
 - 19]bere na vědomí rozpočtové opatření č. 6/2023
 - 20]schvaluje zřízení termínovaného účtu s automatickým obnovením

vkladu na částku 15 milionů Kč s úročením 5,91 % na dobu 6 měsíců se společností Komerční banka a.s., se sídlem Na Příkopě 33 č.p. 969, 114 07 Praha 1

- 21]schvaluje společnost pana Petra Gottvalda se sídlem Otakara Jaroše 125/10, Vyškov na údržbu zeleně v obci Senetářov s cenovou nabídkou 1,82 Kč včetně DPH/m² posečené mulčované trávy a uklizené travní hmoty
- 22]schvaluje Smlouvu o dílo na Sečení trávy v obci Senetářov uzavřené s panem Petrem Gottvaldem, se sídlem Otakara Jaroše 125/10, Vyškov, IČ: 68727224

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 26.2.2024

Zastupitelstvo obce Senetářov:

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu sedmnáctého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Svatoslava Jahodu a pana Antonína Ševčíka
- 3] schvaluje poskytnutí finančního daru na nákup učebních pomůcek pro Základní školu a mateřskou školu Podomí, se sídlem Podomí 155, 683 04 p. Drnovice ve výši 50 000,- Kč
- 4] zplnomocňuje starostku obce Janu Sedlákovou k podpisu Darovací smlouvy mezi obcí Senetářov a Základní školou a mateřskou školou Podomí, se sídlem Podomí 155, 683 04 p. Drnovice
- 5] schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: PR-014330087660/001-ADS
- 6] schvaluje investiční příspěvek ve výši 140 000,- Kč na pořízení herních prvků na školní zahradu pro příspěvkovou organizaci Mateřská škola Senetářov, se sídlem Senetářov 74, 679 06
- 7] schvaluje rozpočet obce Senetářov na rok 2024 v paragrafovém členění dle předloženého návrhu, s tím, že celková výše předpokládaných příjmů je navržena ve výši 18 053 700,- Kč, celková výše předpokládaných výdajů je navržena ve výši 25 443 000,-Kč včetně splátky úvěru a schodek ve výši 7 389 300,- Kč bude kryt z přebytku hospodaření z minulých let
- 8] souhlasí s pořádáním soutěže Hasičským záchranným sborem Jihomoravského kraje o „Pohár Vysočiny“ v termínu 26.09.2024
- 9] schvaluje záměr pronájmu pozemků parc.č. 125/56, parc.č.st. 225 a budovy č.p. 168 vše v k.ú. Senetářov
- 10]schvaluje společnost HANDL s.r.o., se sídlem Uhřice 10, 683 33 Nesovice na zpracování výběrového řízení na akci „Oprava budovy

Oznámení OÚ

Svoz komunálního odpadu

Duben: 12, 26

Květen: 10, 24

Červen: 7, 21

- Senetářov č.p. 186, parc. č. st 253 v k. ú Senetářov“ s cenovou nabídkou 26 620,-Kč včetně DPH
- 11]zplnomocňuje starostku obce Janu Sedlákovou k podpisu Smlouvy na zpracování výběrového řízení na akci Oprava budovy Senetářov č.p. 186, parc. č. st 253 v k. ú Senetářov se společností HANDL s.r.o., Uhřice 10, 683 33, Nesovice
 - 12]schvaluje komisi na výběr zhotovitele na akci Oprava budovy Senetářov č.p. 186, parc. č. st 253 v k. ú Senetářov ve složení Martin Pospíšil, Jana Sedláková, Svatoslav Jahoda a náhradník Roman Kyjovský
 - 13]schvaluje nájem venkovních prostor v areálu průmyslové zóny parc.č. 515/1 v k.ú. Senetářov o výměře 45 m2 v ceně 117,50 Kč/m2/rok, na dobu určitou od 01.03.2024 do 30.04.2024 pro paní L. H.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 20.3.2024

Zastupitelstvo obce Senetářov:

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] 2024 určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu osmnáctého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Josefa Šenka a Mgr. Romana Kuběnu
- 3] schvaluje účetní závěrku Obce Senetářov sestavenou k 31.12.2023
- 4] schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Senetářov, příspěvková organizace se sídlem Senetářov 74 sestavenou k 31.12.2023
- 5] schvaluje návrh převedení zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkové organizace Mateřské školy Senetářov za rok 2023 ve výši 19133,62 Kč na rezervní fond účet č.413000
- 6] schvaluje zveřejnění záměru pronájmu části budovy č.p. 118, parc.č. st. 121 vše v k.ú. Senetářov
- 7] schvaluje snížení nájmu venkovních prostor v areálu průmyslové zóny, parc.č. 515/1 v k.ú. Senetářov o výměru 52 m2, pro pana J.G.
- 8] schvaluje nájem venkovních prostor v areálu průmyslové zóny parc.č. 515/1 v k.ú. Senetářov o výměře 80 m2 v ceně 117,50 Kč/m2/rok, na dobu neurčitou od 01.05.2024 pro pana J.G.
- 9] ruší usnesení č. 9/17/2024 ze zasedání zastupitelstva ze dne 26.02.2024
- 10]schvaluje záměr pronájmu pozemků parc.č. 123/56, parc.č.st. 225 a budovy č.p. 168 vše v k.ú. Senetářov

Sběr a svoz nebezpečného odpadu

Obecní úřad Senetářov ve spolupráci s firmou Recovera Využití zdrojů a.s. pro Vás zajistili sběr a svoz nebezpečného odpadu. Nebezpečné odpady budou odebírány vyškoleným pracovníkem.

V naší obci se tento sběr uskuteční v **sobotu 11. května 2024** v době od **10:15 do 10:45** hodin, stanoviště sběru bude u výdejný zásilkovny. Sbírat se budou baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev, zářivky a výbojky, kyseliny a zásady, barvy a ředidla, teploměry, kosmetika, pesticidy, fotochemikálie, léky, lepidla, desinfekční prostředky, čisticí prostředky na okna a WC, laky, zaolejované hadry, nádoby se zbytky chemikálií apod.

Při tomto sběru se nebude odebírat elektro a azbest!!!

Letní brigáda

Obec Senetářov hledá, na období letních prázdnin, brigádníky na úklid obce. Brigáda je vhodná zejména pro studenty. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě, popř. telefonicky 516 442 424 nebo prostřednictvím e-mailu: obec@senetarov.cz



ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ SENETÁŘOV

pro školní rok 2024/2025



• Způsoby podání žádosti:

○ ZÁPIS (osobní příjem žádostí proběhne):

❖ **v úterý 7. května 2024**

■ **Od 7:00hod – 13:00hod v MŠ Senetářov**

(na webových stránkách v sekci zápis bude umístěn rezervační systém, ve kterém si zarezervujete svůj čas – od 22.4.2024)

Další možnosti podání žádosti v den ZÁPISU:

- Do datové schránky školy (adresa: gjbvkc)
- E-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce (info@skolkasenetarov.cz)
- Poštou na adresu školy

❖ **V případě osobního podání si s sebou vezměte:** občanský průkaz, rodný list dítěte,

žádost o přijetí potvrzenou pediatrem, souhlas se zpracováním osobních údajů

❖ **V případě elektronického podání či podání poštou zákonný zástupce dodá:**

Kopii rodného listu dítěte, žádost o přijetí potvrzenou pediatrem, souhlas se zpracováním osobních údajů

● **vydávání formuláře žádosti: od 8. dubna 2024**

- od: 8hod.-11:30hod a od: 15:00hod – 16:00hod (šatna dětí nebo v kanceláři školy)
- na webových stránkách MŠ www.skolkasenetarov.cz - sekce zápis
- elektronicky po vyžádání na adrese: info@skolkasenetarov.cz
- nebo v náhradním termínu po telefonické domluvě s ředitelkou
tel.: 733 730 392

● **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – PROHLÍDKA ŠKOLY**

● **19.4.2024**

- **Dopoledne: od 8:00 hod – 11:30hod**
- **Odpoledne: od 14:30 hod – 15:30hod**



Těší se na Vás kolektiv MŠ Senetářov

Jubilanti 1 - 3 / 2024



94 roků

3.1. Helena Jelínková č.p. 126

70 roků

2.2. Jan Res č.p.138



Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a spokojenosti.

Naši noví spoluobčané

24.12. Eliška Kratěnová č.p. 21



Blahopřejeme !!!

Senetářovské listy leden – březen 2024, číslo 13, vydáno 27. března 2024. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází 4 x ročně. V nákladu 230 výtisků je dodáván zdarma do schránek domácností v Senetářově. Vydává Obec Senetářov, Senetářov 116, 679 06 Senetářov, IČO: 00637203, tel. 516 442 424, e-mail: epodatelna@seznam.cz. Evidenční číslo MK ČR E 24104. Za obsahovou správnost ručí autoři. Tiskové chyby vyhrazeny.